VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. CHATb WTaTHbII NNACTUKOBLINA MbINbHUK.

2. YctaHoBWTb KpenéxHble KpoHWTerHbl 1 ¢ nomowybo 6ontoe M10x25 k
CUNOBOMY 3MEMEHTY pambl asTomMobuns.

3. 3anoXuTb KpenéxHyro nnaHKy 2 BHYTPb CUMOBOMO 3MeMeHTa paMbl
aBTOMOBMNA 1 BKPYTUTL B HEé Ha Heckonbko obopoTos Bant M8x30.

4. 3anoxuTb NOBEPX CUMOBbIX 3MEMEHTOB pambl aETOMOBUNA KpenéxHbie
nnaHky 3.

5. HageTb 3awjuty Ha ycTaHoBneHHsbI 6ont M8x30, 3agHIo YacTs
sakpenuTb Bontamm M10x30 k kpenéxHbiM NnaHKkam 3, NepegHIoI YacTb
3akpenuTe Bontamu M10x25 Kk kpenéHbiM KpoHWTeHaMm 1. JononHuTensHo
3adUKCMpoBaTh 3aLUUTY WTaTHbIMKU BonTamu.

6. Bce TOuKM KpenneHWs 3aTAHYTb.

ALF3408st

BMW X6 E71

['og Bbinycka: 2007-2014

Ob6bém geuratens: 3,0TDI

Komnnemyrou.me Kon-Bo
Bont M8x25 1 wr
Bont M10x25 4 WT.
Bont M10x30 2 WT.
[arka 10 2 WT.
LLlanda 8 1 W
Llanba 10 8 wr

Kpené&xHbli KPOHLITEWH 1 2 WT

KpenéxHas nnaHka M8 2 1wt

KpenéxHas nnaxdka M10 3 2 WT.

MpoMU3BECTU CMasKy KpenéxHbix GONTOB Macniom Unv apyroi

KOHCEDBEU‘HOHHOﬁ KUOKOCTBHO
[NononuutensHan uHdopmalua Ha oduumansHom cainte: www.alfeco.ru

3awwTa paguatopa

Bec sawuThi: 7,3 Kr

Bec komnnekTauuu: 0.6 kr
Pasmep 3awwuTbl: 1090x600x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTsaKkn. M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANOMWHWA




